ERRATA

- 1956, Vol. X, p. 22. Ref. 167 should read Savage, J. Appl. Phys., 1948, 19, 1 and 654.
 - 1956, Vol. X, p. 23, line 9. For 50° read 750°.
- 1960, Vol. XIV, p. 321, second formula in bottom line, the ← OH, crossing the cyclopentane ring should be ← H to represent the shift of the hydride ion with its pair of electrons.
- 1960, Vol. XIV p. 326, formulae LI and LII. The α -methyl group has been omitted from the $C_{(13)}$ position.
- 1963, Vol. XVII, p. 4, line 19. For liable read labile; line 25. For λ read ν .
- 1963, Vol. XVII, p. 6, Chart 3. In the top LHS structure OMe missing at position 2'.
- 1963, Vol. XVII, p. 16, Chart 6. In structure (49) OH instead of OMe at position 8. Bottom RH structure should carry a methyl group at '6 o'clock' (cf. formula 65).
- 1963, Vol. XVII, p. 17, line 12. For javanicin (59) read oxyjavanicin (59); For purpurgenone (60) read purpurogenone (60).